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MANUEL D:INSTRUCTIONS o

Avertissements pour [a sécurité des personnes et des choses

Le symbele A & m associé a ['un des mots: “Danger” et
“Avertissement” indique la possibilité de danger dérivant du non
respect de la recommandation correspondante.

A DANGER
tension

dangereuse

ﬁ DANGER

[IJ AVERTISSEMENT Risque de dommage & la pompe
elfou & linstallation.

Risque de choc Electrique.

Risque de lésion ou dommage aux
personnes e¥ou aux choses.

1. GENERALITES
Les inslructions ci-dessous, visenl & réaliser une installation
correcte et @ obtenir un rendement optimum de nos surpresseurs,
Nous vous prions de consulter un spécialiste en cas de doute.
Les pompes sonl tolalement silencieuses el onl été congues
pour fournir automatiquement de I'eau & une installation avec
nimporte quel type de réservoirs.
Les groupes de surpression doivent automatiquement tra-
vailler avec des eaux claires.
Les malériaux utiisés pour la fabrication de nos électro-
pompes sont de premier choix et ont élé soumis & de stricts
conirdles hydrauliques el éleciriques, et vérfiés avec une
rigueur extréme.
Le modéle "DORINOXCONTROL® comprend un dispositif de
sécurilé qui arréte la pompe en cas de mangue d'eau. Pour
redémarrer la pompe appuyer sur le bouton *ON' ou débran-
cher &t rebrancher l'alimentation sur le secteur,
Le respect des instructions d'installation et d'ufilisation ainsi que
celui des branchements électriques (se référer au schéma) évi-
lera une surchauffe du moteur, une baisse de rendement,
d'écourter |a durée de vie de la pompe ou toules altres consé-
quences dont nous déclinons la responsabilité,

2, INSTALLATION

Le groupe de pression doit étre fixé sur une base solide
au moyen des orifices situés dans le pied support.

lls devront élre installés dans des endroits secs et 2
I'abri d'éventuelles inondations, el bien ventilés.

lls devront éire positionnés le plus prés possible du
niveau de Feau pour oblenir un parcours minimal
d'aspiration, réduisant ainsi les pertes de charge.

3, POSE DES TUYAUX
Le tuyau d'aspiration doil étre d'un diamelre égal ou supérieur
& l'orifice d'aspiration de la pompe.
Il est nécessaire dinstaller un clapet de retenue a l'orifice de
I'aspiration de la pompe.
Nous vous conseillons d'installer un tuyau flexible antivibralille
afin d'éviter les coups de bélier et les vibrations,
Le tuyau de refoulement doit avair un diamélre supérieur ou
egal & celui de l'onfice de la pompe.
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En aucun cas, les luyaux d'aspiration ou de refoulement ne
devronl produire d'efforls mecaniques sur la pompe.
Nous vous consellions de monler une bonne prolection contre
le manque d'eau pour le groupe hydro-pneumalique. Ce dispo-
sitif est incorporé au modéle "DORINOXCONTROL".,

4. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Linstallation électrique devra &lre munie d'un systéme
séparateur multiple avec ouverlure de confacl d'au
moins 3 mm.

La protection du systeme sera fondée sur un intefrup-
teur différenliel {| in = 30 ma).

Le cable d'alimentation doit &tre conforme, scil & la norme
CEE {2), soit au type H07 RNF suivant VDE 0250,

Les moteurs monophasés porlent une prolection ther-
migue incorparée.

Les scheémas de Ja Fig. (1) illuslrent un branchement
glectrique correcl.

5. CONTROLES PREALABLES A LA PREMIERE MISE EN

MARCHE

Vérifiez que la tension et la fréquence du réseau correspon-
dent bien & celles sur la plague des caractéristiques.
Assurez-vous que l'arbre de la pompe tourne librement,
Vérifiez la pression d'air existante dans le réservair (1/2 kg de
meins que la pression de démarrage).

Remplissez d'eau le corps de pompe &f le tuyau d'aspiration
par le bouchon de remplissage, vérifiez qu'il 'y est aucun joinl
ou raccord qui fuit.

Vérifiez le sens de rotation du meleur en suivant l'indication
figurant sur le couvercle du ventilateur.

NE FAITES JAMAIS FONGTIONNER LA POMPE A SEC.

6. MISE EN MARCHE
m Quvrez loutes les vannes de passage exislantes des cir-

cuits d'aspiration, et de refoulement. Metire sous tension
la pompe.

Vérifiez le courant absorbé par le mateur.

Sile moleur ne démarre pas cu s'il n'y a pas d'exiraclion
d'eau, reportez-vous au 1ableau répertoriant les pannes
les plus couranles, proposé dans les pages suivanles
du livret.

7. ENTRETIEN
II] Nos groupes électropompes n'onl besein d'aucun enlre-

lien particulier. En période dinactivité prolongge el de
basses températures il est conseillé de vider le corps de
pompe.

- Netloyer la pompe et Ja ranger dans un endroil sec el
aéré.

1l est nécessaire de conlrbler périodiquement la pres-
sion d'air dans le réservoir.

Si vous devez effectuer un réglage sur le pressostal, se
repporier a la figure (2).

MANUAL DE INSTRUCCIONES o

Adveriencia para la seguridad de personas y cosas

Esta simbologia A A EF junto con las palabras “peligro”
y “atencién” indican la posibilidad de peligro como consecuencia
de no respetar las prescripcicnes correspondientes.

A PELIGRO  La no advertencia de esla prescripcion
riesgo de compaorta un riesgo de efectrocucion.
electrocucion

é PELIGRO La no adverlencia de esta prescripcion
comporta un rigsgo de dafio a personas
© cosas,

m ATENCION  La no adverlencia de esta prescnpcion
comporta un riesgo de dafics a la
bomba o a la instalacion.

1. GENERALIDADES
Las instrucciones que facilitamos tienen por objeto la correcta
instalacion y éptimo rendimiento de los grupos hidroneumati-
cos de presién.
Agradeceremos consullen a un especialista sus dudas al
respeclo.
Son tolalmente silenciosos y eslan concebidos para el suministro
automatico de agua a una ¢ varias viviendas con diferente volu-
men de acumulacién. Fabricados para lrabajar con aguas limpias.
Los materiales utilizados son de maxima calidad, somelidos a
estriclos controles hidrauficos, eléctricos y verificados con
rigurosidad extrema,
El modelo "DORINOXCONTROL" lleva un dispositivo de segu-
ridad que, en el caso de falta de agua, pararia la bomba. Para
el rearme de la misma hay que aprelar el pulsador de "ON' o
desconeclar y velver a coneclar la alimentacion de la red.
El adecuado seguimiento de las instrucciones de instalacion y
uso, asf como de los esquemas de conexidn eléclricos evitard
las sobrecargas en el molor y las consecuencias de todo tipo
que pudieran derivarse acerca de las cuales declinamos cual-
quier responsabilidad.

2. INSTALACION

El grupo de presidn debe fijarse con tornillos a fravés de
los agujeros que existen en el soporte, a una base total-
menle compacta.

Se procurard esté a salvo de posibles inundaciones,
que esté protegido de las inclemencias del tiempo y se
le proporcionard una buena ventilacion. Instélelo lo mas
cerca posible del nivel del agua con el fin de obtener
una minima altura geomélrica de aspiracion.

3, MONTAJE DE LAS TUBERIAS

Se recomienda gque la tuberia de aspiracion sea de un didme-
tro igual ¢ superor al de la boca de entrada de la bomba,
Asimismo debera instalarse una vélvula de relencldn a la boca
te enlrada de [a bomba.

Se aconseja instalar tubos flexibles antivibracidn para amortiguar
los golpes de ariele y evitar asi ruidos y vibracicnes indeseables.
La tuberia de impulsion debe ser de un didmetro igual ¢ supe-
rior al de la boca de salida de la bomba. Las luberias nunca

descansaran sobre el conjunlo de presian y deberd asegurar-
se la lotal estanguidad de las mismas,

Le aconsejamos montar un buen sistema de proteccion contra
la falla de agua para el grupo hidreneumafico de presicn.
El modelo "DORINOXCONTROL" o lleva incorparado.

4. CONEXION ELECTRICA

La instalacion eléctrica deberd disponer de un sistema
de separacion multiple cen aperiura de contacto de al
menos 3 mm.

La proteccién del sistema se basard en un interruplor
diferencial (| frn = 30 ma). El cable de alimentacion debe
corresponder a la norma CEE (2) o bien al tipp HO 7
RNF segtn VDE 0250,

Los molores monofasicos levan proteccion térmica incor-
porada. En el caso de los irifasicos, el usuanp debe pro-
veer a la misma segun las normas de instalacion vigentes.
Los esquemas de fa fig. (1) facilitan una corecla cone-
xion eléctrica.

5. CONTROLES PREVIOS ANTES DE LA PRIMERA PUESTA

EN MARCHA

Compruebe que la tension y frecuencia de la red corresponde
con la indicada en la placa de caraclerislicas.

Aseglrese de que el eje de la bomba gira libremente.
Verifique la presion del aire exislenle denlro del acumulador
(1/2 kg. menos de la presion de arranque).

Llene de agua completamente el cuerpo bomba desenroscan-
do el tapon de cebado pertinenle.

Compruebe el sentido de giro del motor que debe caincidir con
el indicado en la tapa del ventilador.

En los motores Irifasicos, si el sentido de gro es errdnen
invierta dos fases en el cuadro de proteccion.

LA BOMBA NUNCA DEBE FUNCIONAR EN SECO.

6. PUESTA EN MARCHA

Abra todas las valvulas de compueria que existan en los
circuitos de aspiracion e impulsion.

Conecle el interruptor de alimenlacion eléctrica e inme-
diatamenle el grupo se pone en marcha.

Compruebe la corriente absorbida por el molor y ajuste
el relé térmico sélo en el caso de la version trifasica.
Si el grupo no funcionara, no da presion o no se para,
procure descubrir la anomalia a través de la relacién de
averias mas habituales y sus posibles resoluciones que
facilitames en paginas posteriores.

7. MANTENIMIENTO

Nuestros grupos hidroneumdticos de presion no preci-
san de ningdn mantenimiento especilico. Se racomien-
da sin embargo vaciaries durante los periodos de bajas
temperaturas o en case de inactividad prolongada. Si la
inaclividad persisliera, debe limpiarse el grupo y guar-
darlo en un lugar seco y ventilade. No obstante aconse-
jamos verificar periddicamente, la presion de aire exis-
lente en el acumulador.

Si tuviera que efectuar algln ajusle de presestato vea
como debe proceder, en la fig. (2).
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INSTRUCTION MANUAL (GE)

Safety precautions

This symbol & A m logether with one of the following
words “Danger” of “Warning” indicates the risk level deriving from
failure 1o observe the prescribed safety precautions:

A DANGER Warns that faiture to observe the precations
Risk of involves a risk of eleclric shock,
electric shock

é DANGER Warns that ailure o observe the precautions
involves a risk of damage to persons and/or
things.

III WARNING  Wams that failure lo observe the precautions
invalves the risk of damaging the pump
andfor the plant,

1. GENERAL INFORMATION
The purpose of these inslructions is to ensure correct installa-
tion, and highest possible yield from our hydropneumalic pres-
sure sels.
If you have any doubts, please do not hesitale to contact one
of our experts.
Our unils are designed to provide an automatic water supply to
one or more dwellings, with ditferent vessel capacities. They
are built to work with clean waters.
Qur units are constructed with the finest materials and are sub-
jected to the most rigorous hydraulic and electrical conlrols,
painstakingly verified.
The “DORINCXCONTROL” model has a safety device which
slops Lhe pump if it runs dry. To reset the pump, press the “ON”
button or switch off at the mains eleciricity supply and then
swilch on again.
By strictly following the instruction for the installation and use
of the unit and making careful use of the wiring diagrams you
shall avoid the possibility of overloading the molar or any other
problems thal might olherwise arise lrom misuse, for which we
can accept no responsibility,

2. INSTALLATION
The pressure unil should be bolted 1o a completely com-
pact base through the boft holes providad in the mounting.
The unit should be fitted where it will be safe from the
risk of flooding and should be well-ventilaled. i should
be fitted as near as possible o the water level to mark
the suctien head as low.

3. MOUNTING THE PIPEWORK

The diamater of the suction pipe should be equal lo or greater
than Lhe pump intake.

A check valve should be fitied at the pump inlake.

We suggesl the use of flexible anti-vibration piping to absorb
water hammer shock and avoid unnecessary noise and vibration.
The discharge pipe should be of a diameter equal 10 or greater
than that of the pump discharge. Neither suction nor discharge

piping should rest agains! the pump and both should be com-
plele watertight.

We suggest and effective water shorlage protection system be
fitted to the hydropneumatic pressure sel This device is built
inlo lhe “DORINGXCONTROL model.

4, ELECTRIC CONNECTION

The eleclrical inslallation must have a mulliple terminal
syslem wilh a contacl opening of al least 3 mm.

The syslem is basically protected by a differential relay
(In =30 mA). The power cable should comply with EEC
(2) standards or correspond to the HO7 RN-F VDE 0250
specifications. Single phase motors have their own iher-
mal protection system. For three phase motors, the user
will have to provide the thermal protection system in
accordance with the current installation standards.
The diagrams shown in Fig. (1) should help 1o ensure
that the electrical installation of your pump is cerrect.

5. BEFORE FIRST STARTING THE HIDROPNEUMATIC

PRESSURE SET ENSURE

That the grid voltage and frequency match those featured on
the specification plate.

That the pump shaft turns freely.

That the air pressure in the vessel Is correct {3 PSI less than
slart pressure).

Thal the pump body is completely full of water -fill by unscrew-
ing the corrasponding priming plug.

That the molor tums in the same direction as indicated by the
arrow on the fan cover.

With three phase molors, if the direction is wrong, switch two
of the phases on the protection board,

THE PUMP SHOULD NEVER BE OPERATED DRY.

6. START-UP

Open all gate valves in lhe suction and discharge lines.
Switch on the power and the pressure unit should start
to operale immediately.

Check the current drawn by the motor and duly adjust
the thermal relay {three phase versions only).

If the pressure set were not to work, nol lo provide suffi-
cient pressure or not stop, try to discover the cause of the
problem consulting the lroubleshooting guide show below.

7. MAINTENANCE

Our hydroprieumalic pressure sets require no specific
maintenance. Notwithstanding, we recommend thal in
cold weather, when there is risk or freezing, or if the unit
is o remain unused for a long period of time, they should
be emptied. If the pressure sel is nol lo used for an
extended period, it should be cleaned and stored in a
dry, well-ventilated place. We do, however, recommend
that the vessel air pressure level be regularly checked.
Pressure swilch adjusiment is llustrated in Fig (2).
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1. Calderin 1. Dipost 1. Résenvorr

2. Mandmetro 2 Pressure gaude 2. Mangmétre

3. Presostato 3 Pressure switch 3. Pressostat

4. Cuerpo bomba 4 Pump casing 4. Corps de pompe
5. Ditusor 5. Dittuser 5. Dittuseur

6 Rodele 6. Impeller 6. Turbine

7. Retén mecanico 7 Mechanical seal 7. Gamiture mégamque
8. Estator 8. Slator 8. Stator

§. Cendsnsador 9. Capacitor 6. Condensaleur
10 Cojinste 10. Bearing bush 10. Reulzment
11 Eje motor 11 Motor shaf( 11 Arbre de moteur




ALIMENTACION MONOFASICA
SINGLE PHASE SUPFLY
ALMENTATION MONOPHASEE
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. .E " POSIBLES AVERIAS, CAUSAS ¥ SOLUCIONES

1) El grupo no para.

1|2]3]al|s CAUSAS SOLUCIONES
%) El motor funcionapere T Alguravalvula d2 compueta camada Abri gicha vilula
1o dz caudal X X Wala regulacitn o2l presoslato Auste debidamente &l pesostatn
3) Presién insuficente. X X Mayor consumo d2 aqua ozl previsto Cambar grupo por 0!(0 mayo!
x | Paoporel equog de nwel Esperar I3 recuperacidn dl nivel
4) El grupo artanca y para X Defecta ce are del azumulador Poner Ia presign correspondiznie
continuamente. X Exceso 0¢ are en ¢l acumuladar Poner la presidn consspondients
X |_Bomba bloquzada Contacte con personal cualicado
5)El grupa no amanca. x[x Véhul d retencidr mon:ada al ivds Inweri el sentido dé 2 véhula
X Abura mariomiéinca total supenor 2 la prevista Verfique athura geotrica mds oédidas de carga
%[ x| x Enrada 92 ave por el corducto de asprackn Selle bien rdcores y ntas
X Tensidn eménea Varfiqua g la tension dz 1a ved sea igual a la d2 la laca
X | Faltadetension Cortrole los fusitlzs
X X Pérdida de agua por el fubo de mpulsin Subsare dicha péidida
X X | Presosio esirareado Cambeeln por oo de nusvo
X Vahvula de relencidr en mal estade Cambee dicta valula
“GB. POSSIBLE FAULTS, CAUSES AND SOLUTIONS
1 :;:;.sure unitdogsnot 4 (g |35]4a|5 POSSIBLE PROBLEM SOLUTIONS
x|x Galg valve chsed Open
2)The motor operates bt X Pressure swich badly aduszd Adjust propsry
1 flowis produced. x] [|x Highe consumption of waler than schedulzd Changa for larger capacy unt
3 Isuticient pressure, X | Stapesd by waler level detector Wat [l fevel nses
X Wrong & prassure n vessel Setlo correct pressure
4) The pressure unil X Excess air n vessel Set to conect pressure
continuously stops and x| Pump blocked Contact semice engneer
starts. X% Check valve maunied wiong way raund Invar
X Total head heighl highar than spec Cheek geometns heaght plus loss of head
§Thepressure unidoes % [ Air ek  suctin hose Caeluly seal onts and conneclors
fot star ¥ Wiong voltags Chack gnd voltag is as per spec. plae
X | No power Chatk fuses
X X Lsakags in dischargs hose Repair
X X | Prassure switch broen Chzngz
X Defectve check vilve Change
PANNES EVENTUELLES, CAUSES ET SOLUTIONS
“;:g”"pe nedémame 420345 CAUSES SOLUTIONS
i X|x Venne de retenue formée Ouvrr iz vanng
2 Le pompe marche mais X Mauvais riglage du pressestal Reglet |2 pressostal
e donne pas de ARE Déhd supériewr  cehu caloulé th f 0 roupe pan un zute plus mportant
pression, X | Avét & cause dun manquz 0 s Aendre que Iz nweay deau remonte
3) Pression insufisan X Défa'; g dass ke résenvor Metire de | air dans Je reservorr
X Trap dair gans ke résenvor Metire pression comespendantz
4) Le groupe s'améle et X | Porpe bloguee Appeler un lechaicien
démarre XX Vahie g2 rétenus montés & lenvers Inverse e sens de 12 valve
continuellement, X HMT supéneur a. cenng du départ Contréler la hau:gur géométng.e &' les perdes ge charges
- X X% Eniréa 0 21 par ke fuvau d aspirztion Contriler ractorgs el joinis
§) Le groupe ne s'anéte % Manvzise lension A Ve Iz lensior élec'tique. dod étre dentigue & Ja plaque carastensbiques
pas. X | Mangue tension Conl fusibles
X X Pede degu per ke fuya da retou'ement Chznge a
X X | Prssostet czléncr Chenger k pressosat
X Velve dfestuzuse Chznger lavale
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3a
E BOMBAS DE SUPERFICIE NL OPPERVLAKTEPOMPEN
Indicaciones de seguridad y prevencion de dafios en la Voorschriften voor de veiligheid van personen en ler voor- OFF E Como 5 i
d prateccidn suplemantaria de las sacudidas NL Als extra veiligheid tegen elektnische schokken
bomba y personas. koming van schade aan de pomp zelf en aan andere voor- 1 eléctncas lelalas, instale un interrupter diferencial de adviseren wij u eon bijzonder gevoelige
GB SURFACE PUMPS werpen. ° slavada sensibilidad (30 mA). aardlekschakelaar (30 mA) aan te brengen.
e R L . " 4 S YTPUMPAR GB Install a high sensitivity differential swilch as S Séasom extra skydd mol elstatar bar en
alety instructions an mage prevention of pump an Sikerhetsloreskrifier samt anvisningar for fbrebyggande av supplementary protection to prevent mortal electric diffarentialstrémbrytare med hig kinslighet (30 mA)
property sak-och personskador shocks (30 mA), installeras.
» D Als zusatzlicher Schutz gegen die todlichen N Som en eksira beskytielse mot elekiriske stot, bor
D OBERFLACMH ENPUMPEN N OVERFLATEPUMPER Stromschlage ist ein hochsansibler det ir en diff yter med hay
Anweisungen fir die Sicherheil der Personen und zur Sikkerhelsforskrifter og anvisninger for forebyggelse av Differentialschalier (30 mA), folsomhet (30 mA).
Verhiitung von Schéden an der Pumpe und an Sachen. skade pa personer og gjenslander. F Comme protection supplémentaire conire les DK Som ekstra beskyttelse mod stomsted bor en
décharges électriques mortelles. installer un diffarentialstromalbryder med hoj folsomhed (30 mA)
F POMPES DE SUHFACE ) DK OVERFLADEPUMPER 3a intarrupteur ditférentiel 4 haute sensibilité (30 mA). inslalleres.
Indications de sécurilé pour les personnes et prévention des Sikkerhedsforskrifter samt anvisninger til forebyggelse af I Quale protezione supplementare dalla scosse SF Ylimédraiseksi suojaksi sahkoiskuja vastaan on
dommages a la pompe et aux choses. ting- og personskader. eletiriche letali installate un e diff g lasovirranj jonka herkkyysarvo on
ad alla sensibilita (30 mA), korkea (30 mA).
I POMPE DI SUPERFICIE SF PINTAPUMPUT P Como prolecgio suplementar dos chogquas GR Zay exinpoobem apootaowr ano s Bavamgopes

Indicazioni di sicurezza per le persone e prevenzione danni
alla pompa e alle cose.

Turvallisuusmadraykset sekd ohjeel esineisiin ja henkilgihin
kohdistuvien vahinkojen varalta.

eléctncos letais. instalem um interruptor diferencial
de elevada sensibilidade {30 mA).

NhERTpOThNEicc APENLL YR EYRATQOTETE Ve

BuqopEDd MiaRoTT PR feeoainmag (30 mA)

P BOMBAS DE SUPERFICIE GR EITIPANEIAKET ANTAIES 3b

Indicagbes de sequranca para as pessoas e de prevengao Evéeikeig APOCWTLKN+5 AOfuhines  Kul apokiyn
de prejuizos a bomba e as coisas. TN ==V TTNY OVTALG KO OTA0 GVTIRE LEvE £ Blacida btomaa fisrade taborba & Ponpsmsionsliasiiond
1 GB Connec! pump earthing
N Pumpen skal koples (il en jordet stromforsyning.
E  Atencién a los limites de emplec S S upp for anvandningsbegransningar. D Pumpe ausreichend erden!
GB Caution! Observe limitations of Use. F  Efectuer la mise & la tetre de la pompe. DK Pumpen skall tilsluties til jord.
N Vaar opperksom pé bruksmessige begrensniger.
D Bitte beachten Sie die Anwendungsbegrenzungen! PP pi ‘96 beg b I Eseguite la messa a terra della pompa.
SF Pumppu on maaduletiava.
x s P Electuem a ligagao & tarra da bomba,
F AHention aux fimites d'utilisaticn, DK Vaer opr o4 anvendelsest gat,
NL Zorg voo dai j i Ll apines ol
I Attenzione alie limitazioni d'impiego. L Zorg voor sen deugkelijke aarding van de pomp. GR H avthiu apeacm va vewbel,
P Alengac &s limitagses de emprego. SF Noudala kayttarajoituksia 4
NL Let goed op de bagruiksbaparkingen die voor da E  Ulilice la bomba en el campo de prestaciones NL Gebruik de pomnp alleen veor het op het typeplaalje
pompen galden. GR TMpogoyi otovs aepiopapols ypijorn: indicado en la placa. ‘aangeduide gebruiksgebied.
GB Use pump observing standard performance limits. S Anvand ﬁumpen endast | prestandaintervallet enligt
markskylien.
o 0 Menkeno Sla die FHrgE (00U 0 Bu N Bruk p':.lym en bare innenfor ytalsesintervallet som
E Latension de la placa liene que ser la misma que la NL De op het typeplaalje vermelde spanning moel Leistungsschild angefiihrten Anwendungen' Iramghr 35 ratkeskiat n
de la red. oereenstemmen mel de nelspanning. i i 5
230¢ |/ ) © o .che RPN _ F Utiliser la pompe en respectant les limites de DK Anvend kun pumpen indenfor prasstationsinlervallet i
sy ZE)| GB The slandard voltage must be the same as the mains 5§ Spanningen pa i ylten maste nma performances indiquées sur la plaque. hendhold il typeskiket.
et} i - )
voitage. med nalspénningen. | Utilizzate la pompa nel suo campo di preslazioni SF Kayla pumppua anoastaan merkkikyltin mukaisin
D Die angegebene Spannung muf3 mit der N Spenningen pa merkeskiltet ma stemme overens riportato in larga suoritusvalein.
Netzspannung Obereins on. med nettspenningen. . P Utilizemn & bomba no seu campo de actividade GR Xmjotoameite Ty avih uL sveaz tou ashi ov
F La tension indiquée sur |a plaqus doil élre identique DK Speendingen pa typeskillet skal stemme overens mad referido na placa de classificagéo. EMBOFUN FOU OVEYPETFTAN OTHY FveKadde
a celle du secteur. neispaendingen.
I Latensione di targa deve essere uguale a quella di SF Kyltiin merkityn jannitteen on oltava sama kuin 5
rete. verkkojannitieen E Recuerde cebar la bomba. S Kom ihdg afl [Grbereda pumpen for tAndning.
P Alensao de placa de classificagao teve ser igual & GR H tam) o)z mvoxibag tpéey ma e v idie pe eke
da rede. 1) Tou ACKTPINOT BT it GB Remembar lo prime pump.
N Husk & klargjore pumpen fer du slar den pa,
D Denken Sie datan, die Pumpe anzulullen!
3
. F  Ne pas oublier d'amorcer la pompe. DK Husk at spaade pumpen op nér der taendes for den.
E Conecte la electrobomba a la red mediante un NL Sluit de eketrische pomp met behulp van een
nterruptor ommipolar (que interrumpa todas los hiles omnipolariteitsschakelaar (die alle voedingsdraden I Bicordatevl di adescare la pompa
de alimentacién) con una distancia de apettura de onderbreskt) op het nel aan waarbij de SF Muista kastella pumppu ennen sytylysia
los contactos de al menos 3 mm. openingsafstand van de conlacten minimaal 3 mm U, L doassaina bawia
GB Connecl pump to the mains via a omnipolar switch moet bedragen.
{that interrupts all the power supply wires) with at S Ansiul elpumpen till elnatel med hialp av allpolig s NL Denk eraan de pomp te vullen GR Bupnlie lre vae vopuasts my avri i
least 3 mm epening betwaen contacts. sirombrytare (en strombrylare som avbryter samtliga .
D Die Motorpumpe wird mmefo gines alipoligen elledare) med kontaklavstand pa minst 3 mm. 6
lters (der alle Speisal ur 1t), mit N Tikople ; - - - -
pumpen til lysnettet med en fullpolet E Aseglirese que e mator pueda autoventilarse S Férsakra dig om att molomn har god ventilation.
einem Ollnungsabstan:azur:ien Kunlaklelz von strombryter {en strembryter som bryter samtiige g q P! . e} god
. :‘“““‘:“ﬁ 3;"';“ an das Nelz 3‘”5"5':“ SSen. ladere) med kenlaklavstand pa minst 3 mm. GB Check lor molor self-ventilation.
onnecter I'dlectropompa au secleur par A . . N Forsikre deg om al motoren har god ventilasjon.
lintermédiaire o'un interrupteur omnipolaire (qui DK Tilslut elpurmpen I elnattal ved hjaslp af alpolet D Achten Sio auf die Eigenbeliftung des Motors!
- - - stromatbryder (en stromafbryder som afbryder samtlige
interrompl lous les fils d'alimentation) avec une edk TS R o
dislance d'ouverture des contacts d'au moins 3 mm, eliedere) med kontakiafstand pa mindst 3 mm. F  Controler que le moteur puisse s'autoventiler. DK Konlroliér at matoren har god ventilation.
| Collegate leletropornpa alla reie Tramie un SF Litd séhkopumppu sahkbverkkoon vimanjakajan .
interrutiore onnipolare (che intarrompre tutti | fili di avilla, jossa on kﬂ‘kk' kzﬂavalanaval i |nnka 1 Assicuralevi che il molore possa auteveniiarsi. SF Varmi S o iy
alimentazione) con distanza di apertura dei conlatti Kor ih| mm . .
di almeno 3 m)m. o joka kalkalsee sahkm kaikista johdoista), P \Yzmﬁ:g?:u‘:zr:;x:mr possa funcionar a tuletus
P Liguem a bomba eléctrica 4 rede através de um GR ZanvdEars Ty JATKTROUVTA TG 0T0 NALKTPIAG dlkTro
interruptor emnipolar (que inlerrompe todos os fios wkom evhe tokumoiikoD Slakemmy {(Tou kb b § | NL Zorg envoor dat de malar genoeg ventilatieruimte GR Befwbi ve om0 Kivimijpas aepiterin ax d g dvos
de alimentagio) com distancia de abertura dos ho T hEKTPLKG KEhbDie) pe aTO0TaoN GVoifpaTos heeft Tou .

contaclos de a6 menos 3 mm.

Bl rorpescuinara
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E Afencién a los liquidos y ambientes peligrosos. NL Pas op mel vicaistofien en gevaarlijke ruimten
GB Bewars of liquids and hazardous environments. S Se upp 16r farliga vélskor och milioer
D Pumpen vor Flissigkeiten schitzen und nicht in N S tor fatlige vaesker g miliaer
gelahrlichen Umgebungen aulstellen. S RRpRn L og KRt
F  Attention aux liquides el aux milieux dangereux. DK Pas pa farlige vaesker og milioar.
| Attenzione ai liquidi ed amiienti pericolosi. SF Valia llisia nesteita ja y
P Aftengao aos liquidos e ambientes perigosos. GR Tpoooyi} o8 vepi Kot of cTkivbuve mepiflaidoy,
8
E No instalar la bomba al alcance de [os nifics, S |Inslallera inte pumpen pa ett stalle som ar atkormligt
15t barn
GB Install pump away lror children’s reach. v :
Installer ikke pumpen pa steder som er tilgjengslig
D Ausserhalb der Reichweite von Kindern installieren! for bam,
F Ne pas inslaller la pompe & portée des enfants. DK Instaliér ikke pumpan pa et sled som er tiigaangelig
for bomn.
| Non installare la pompa alla porlala del bambini
SF Ala asenna pumppua paikkaan, johon lapset
P Ndo instalem a bomba ao alcance das criangas. paasaval.
NL inslalieer de pomp altiid buiten hel bereik van GR H eykat dotaoy) T avTalos Apiace v v poxpio
kindeten, and woidla
9
E Alencidn a las pérdidas accidentales. & Se upp for lackage.
No exponga la electrobomba a la intemperie. Ulsal inte elpumpen for p kningar.
GB Caution! Look oul for accidenlal leaks.
Do not expose pump to bad weather. N Se opp for lekkasje. )
D Schitzen Sie sich vor zufalligen Verusten! SJ::;::E ;?1?“;';:,“"““ RS LRG0 g
Die Matorpumpe ist vor Wetlereinwirkunger zu A
schitzen!
" " DK Kontreliér for lekage.
F  Aftention aux fultes accidentelles, .
He [k ixboser la pormpo-at blachpdries: Udszel ikke slpumpen for uvejrspavirkninger.
I Attenzione alle petdile accidentali.
t 2 SF Varo vuotoa.
Nen esponete 'eletiropompa alle intemperie. Al asela sahkapumppua altiuksi rajuilmojen
P Atengdo as perdas acidentass. vaikutuksille.
Nao exponham a bomba ¢léctrica as intempéries.
NL Pas op lekkages. GR Ipoooyioms Kari habog Slappds
Stel de eleldropomp niet aan onweer bloot Muyv exgifices Ty nhrkrpoayrio ony fpoxy
10

m

Atencion a la formacién de hielo,
Sacar la cormiente de Ja electrobomba antes de
cualguier intervencién de mantemmienio

GB Cautionl Aveid icing.
Cut out pawer supply before servicing pump.

D Schitzen Sie die Pumpe ver Eisbildung!
Vor jedem Warungseingtitl an der Melorpumpe st
der Strom auszuschalten.

F  Atlention 4 la formation de glace,
Couper l'alimentation électrique de I'électropompe
avani foute intervention d'entretien.

I Aftenzicne alla formazione di ghiaccio.
Togliere la corrente all'elettropompa per qualsiasi
intervento di manutenzione

P Atencio & lormagao de gelo.
Desliguem a conente da bomba eléclrica antes de
qualquer intervengao de manulencao,

HNL Let op de vorming van ijs

Haal véérdat u enig onderhoud aan de elektropomp
pleegl. eerst de stekker uit hel stopcontact.

S Se upp for isbildning.
Frankeppla elpumpen (rdn elndtet innan nigra som
helst underhalisarbeten.

DK Vzor opmasrksom pa isdannelse.
Tag elpumpen [ra elneltet for nogen form for
vedligeholdelsesarbejder.

N Se opp for isdannelse.
Kaople pumpen bort Ira lysnettet fer noan som helst
vediikeholdsarbeider foretas.

SF Vire jadtymisld,
Irrota sahkopumppu sahkéverkostosta ennen
minka&nlaisia huollotéita.

GR Mpoouynom dnuovpy e wwou.
ANoOUvFoTE THY NAEpOUVTIR RO TU NATKTHKD
el apy w1 d anoadipretr exppfean mnripns

N
Pompes Guinard
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E PRODUCTOS:
GB PRODUCTS:
D PRODUKTE:
F  PRODUITS:

I PRODOTTE

P PRODUTOS:
NL PRODUKTEN:

S PRODUKTER:
N  PRODUKTER:
DK PRODUKTER:
SF TUOTTEET:
GR TIPOIONTA:

POMPES GUINARD LOISIRS

58, route de Perpignan
F-66380 PlA
FRANCE

XENAJET...20S
DORINOX...205
DORINOX...50S

E Prezsion acushca dB (A) E No aplicable E Funcignamiento sumergida en pozos

GB  Acoushc radialion prassure dB (A} GB Nof zpplicabla GB Submersed operation in wells

D Schalldruck dB [A) D Nicht anwendbar D Betrigb mit in den Brunnen getauchter Pumpe

F Prassion acoustique d3 (A} F Non applicable F Fonctionnement en immersion dans le purts

] Pressione acustica dB (A) 1 Non applicabile 1 Funzionamenio in iImmersione nel pozzi

P Pressao de irradiagao acuslica dB (A) P Nao aplicivel P Funcignamiente em imersas nos pogos

NL  Akoestische Druck dB (A) NL  Niel toepasbaar NL  Werkt ondergedompeld in de putten

S Ljudiryck dB (A S Tillampas e S Drilt med pump nedsankt i brunn

N Lydtrykk dB (A) N Kan ikke brukes N Dritt med pump nedsenket { brunn

DK Lydiryk dB (A) DK Kan ikke anvendes DK Dritt med pumpe nedsaenkat i brond

SF  AAnipaine dB (A} SF  Elsaasoveltaa SF  Kéyttd kavo-uppopumpuilla

GR AKOYZITIKH TIEZH dB (A) GR  Asv rgappoirtat GR  Artrovpma e epfattion o qeote
DECLARACICN DE CONFORMIDAD GONFORMITEITSVERKLARING

Los praductos arriba mencionados se hallan conformes a- Direcliva
98/37/CE (Segundad mdquinas), Directiva 80/336/CEE (compatibilidad
electromagnética). Directiva 73/2&/CEE (Baja Tensitn) y a la Norma

Europea EN §0.335 -2 - 41

R

Firma/Cargo

Patnce Montserat (Flaswd\!nl Dirgctar Genetal)

Bovenstaande predukten veldoen aan de veilgheidsvoorschriftan van
de Richtlin Machines 98/37/CE, Richtlijn Electromagnetische

biliteit 89/336/EEG, 1a richtlin 7Y23EEG en aan
de Europese norm EN 60.335-2 - 41,

3

Handtexening/Hoeganigheld: Palrico Montsatral { Prosidont Director Ganaral)

EVIDENCE CF CONFORMITY

The products listed above ate in compliance with. Directive 88/37/CE
(Machine Security), Directive 8%/336/CEE (Elactromagnelic
compalibility), Directive T3/23/CEE (Low vollags] and with the

European Standard EN 60.335 -2 — 41,

3

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Ovanstdende produkler ar | dverenstimmelse med. Direkty SB/37/CE
{Maskinsdkerhet), Direktiv 85/336/CEE (Elektromagnetisk
kompatibilitet), Dwekiiv 73/23/CEE (Lagspanning) och med Europeisk
Standard EN 60.335 -2 ~ 41,

&

Signature/Cualification. Patnce Montsarmal [President Ditector General) Namnleckning / Belaltning Patnce Montsarrat (Prasleen( Diractor General)
KONFORMITATSERKLARUNG OVERENSSTEMMELESESERKLARING
Dre oben angefiihrien Produkte \ den Sict mmungen Ovensidende produkier cpplyller betingelserie | maskindirektiv

der Maschinenrichtinie 9&/37/CE. der Richtilmen der Elektromagnetischan
Vertraglich B3/336/EG. der Nisderspannungs Richtlinien 7323/EG und dar

europaischen Vorschrilt EN 80.335-2 - 41.

E%

Unterschrift'Gualifizierung

Patncs Montsarmt |Fr-s»dam Director General)

98/37/CE. elekiromagnatiskdirekiiv 89/336/EU, lavspenningsdirektiv
EU/73/23 og Europeisk Standard EN 60,335 -2 = 41.

S

Underskrifl / Stilling Pamnee Montsarral (PresmentDlreclm Ganeral)

DECLARATION DE CONFORMITE

Les produits mentionnés cr-dessus sont conformes aux; Directive
Sacurité Machines 98/37/CE Directive Compatibilité Electromagnétique
B89/336/CEE, Directive Basse Tension 73/23/CEE et & la Norme

Européenne EN 60.335 -2 - 41,

S

Signature/Qualification

Patnice Monisgriat :Pmydam Directzar Ganaral)

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

De ovennasvnte varer er i overensstemmalse med. Direktiv - B8/37/CE
{sikkerhed - maskiner). Dicektiv - BS/336/EU (elekiromagnetisk
forenelighed). Direkuv - 73/23/EU (lavspeending) og i overensstemmelse
med den europaiske standard EN 60.335 ~ 2 =41

E%

SignalurTilstand: Patrica Montserrat (Prwdml Diractor Gonaral)

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

| prodoti su elenzat sono conformi alle sequenti Direttva S8/37/CE,
{sicurezza della macchina), Direttiva 89/236/CEE (Compatibilita
alettromagnetica), Direttiva 73/23/CEE (Bassa Tansione) ¢ alla Norma

europea EN 60,335 - 2 =41,

E?

Firma/Qualfica

Patnge Montsarrat (Pms-danl Director Ganeral)

VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA
i1 Wwotieet ovat direklivin 88/37/CE
EU/B9/336 (elek
yhdenmukalsuus) dirgktivin EUAT3/23 {malalamnmls) seka
eurcoppalaisen standardin EN 60,335 — 2 — 41 kanssa.

%

Allekirjoitus f Virka-asema Patnca Montsarat :Pmsaem Direcior General}

DECLARAGAC DE CONFORMIDADE

Os produtos acima mencionados estao conforme a Directiva 98/37/CE
({Seguranga de Mdquinas). Directva B9/336/CEE (Compatibilidade
Electromagnéuca), Directiva 73/23/CEE (Baxa lensao) e a Norma

curopeia EN 60,335 - 2 - 41

13

Assinatura/Titulo

Patnoe Montsenat fP-wdunt Drrestor Gengral)

AHAQEH SYMBATOTHTAY

Tu mepanive Tpovrre cvu oipgova we v Obnyis 98/3TCE
(Aoqereias Mipravuimov) Ty Odny a 89436 EE. Hsktpopannmsig
Tupflertamras) My Odnya T2 VEE (Xauniyg Téomz)

s pt tov EvprotcakoRavoviapo EN 60.335 - 2~ 41

I

Yaupag /@i Patnce Montserrat Presxdent Divactor General)

& - (:},
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